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Hrvatski gradovi u utrci za 
prestižnu nagradu

Partner projekta IMPLEMENT je Regionalna energetska agencija 
sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), a program se istodobno provodi 
u 30 gradova i općina, u četiri zemlje članice Europske unije: 
Hrvatskoj, Belgiji, Grčkoj i Poljskoj

Projekt IMPLEMENT (engl. Improving 
Local Energy and climate policy through qu-
ality management and certification) temelji 
se na sustavu certifikacije i upravljanja 
kvalitetom za gradove i općine koji se na-
ziva European Energy Award (EEA). Jedan 
od partnera projekta jest i Regionalna 
energetska agencija sjeverozapadne Hr-
vatske (REGEA), a program se istodobno 
provodi u 30 gradova i općina, u četiri 
zemlje članice Europske unije: Hrvatskoj, 
Belgiji, Grčkoj i Poljskoj. Potporu u pro-
vedbi klimatskih i energetskih politika 
sudjelovanjem u programu ostvarit će 
gradovi Velika Gorica, Jastrebarsko, Iva-
nić-Grad, Zaprešić, Pregrada i Karlovac.

Logo projekta IMPLEMENT

Projekt  IMPLEMENT financiran je u sklo-
pu programa Obzor 2020. s 1.389.613 
eura, a njegova je svrha jačanje kapacite-
ta jedinica lokalne samouprave u proved-
bi akcijskih planova i strategija u područ-
ju energetske učinkovitosti i obnovljivih 
izvora energije. Kroz projekt, koji će se 
provoditi punih 48 mjeseci, partneri će 
razviti uspješan međunarodni program 
upravljanja kvalitetom za provedbu lo-
kalne klimatske politike u 12 regija te us-
postaviti sustav upravljanja kvalitetom i 
certifikacijski program.
Prestižno priznanje za provedbu održivih 
klimatskih i energetskih politika European 
European Energy Award (EEA) je sustav 

certifikacije i upravljanja kvalitetom za 
gradove/općine koji se zalažu za odr-
živu energetsku, klimatsku i prometnu 
politiku. Od mobilnosti do komunikacije 
i suradnje, od prostornog planiranja do 
opskrbe energijom – EEA predstavlja 
najopsežniji sustav upravljanja kvalite-
tom za gradove/općine u području ener-
getske učinkovitosti budući da obuhvaća 
cijeli niz dokazanih mjera zaštite energije 
i klime koje gradovi/općine mogu provo-
diti. Uspjeh EEA temelji se na 3 glavne 
prednosti za gradove/općine: 
Proces EEA omogućava da se 
stvari napokon pokrenu - dono-
si strukturu u lokalnu klimatsku 
politiku i pomaže gradovima/
općinama prepoznati, planirati, 
provoditi i revidirati najprikladni-
je aktivnosti zaštite klime u kon-
tinuiranom procesu. 
Sudionici: Interdisciplinarni ener-
getski tim djeluje kao "motor" 
procesa te povezuje unutarnja 
znanja i vještine tim je podržan 
od strane obučenog EEA savjet-
nika. 
Alati: Svi gradovi/općine koji su-
djeluju dobiti će pristup EEA ala-
tu za upravljanje, kao i njegovom 
katalogu mogućih mjera, što 
im pomaže u planiranju svojih 
aktivnosti. Odgovarajuće mjere 
standardizirane su na europ-
skoj razini, ali su konkretizirane 
na lokalnoj razini- to omogućuje 
međunarodnu usporednu anali-
zu koja uzima u obzir svaki grad/
općinu i njihovu sposobnost 

djelovanja. Taj jedinstveni i hvalevrijedni 
projekt obuhvaća procese od mobilnosti 
do komunikacije i suradnje te od prostor-
nog planiranja do opskrbe energijom.
Tijekom projekta 30 pilot-općina dobit će 
smjernice za provedbu njihove energet-
ske politike. Gradovi će procijeniti i plani-
rati aktivnosti u šest područja djelovanja: 
razvoj i prostorno planiranje, javne zgra-
de i objekti, opskrba i zbrinjavanje, mo-
bilnost, unutarnja organizacija te komu-
nikacija i suradnja. Kao dio procesa EEA 
energetski timovi od ukupno 300 ljudi i 
vanjski savjetnici provjeravat će rad svih 
pilot-gradova/općina sudionika projekta 
IMPLEMENT kroz godišnje interne revizi-
je. Te će revizije rezultirati certifikatom i 
ovisno o stopi uspješnosti, dodijelit će im 
se priznanje European Energy Award.
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